AaTHUMKM gaBJyieHMs M YPOBHSA

foKasibHasi HacTpoika

HMP 331 =

HART
BbICOKOTOYHBIN

OTKpbITasi MemMbpaHa

TUTMEHNYECKUIA

HMP 331 — WHTeNNeKTyanbHbI BLICOKOTOYHbIN BPE3HOM AaT-
UMK 136bITOYHOrO/abcontoTHOroO AaBneHms ¢ HART-NpOTOKOOM.

[N, 6ap
MepeHacTpolika
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN

[JlonroBpemeHHasi CTabunbHOCTb,
% AW/ rog

TeMnepaTypa M3Mepsemoit cpesbl
TemnepaTypa OKkpyxaloLLelt cpezbl
BbIX0aHOI CHrHan

MutaHue

B3pblBo3almTa

Tunbl Mex. ﬂpVICOEﬂ,MHeHMﬁ

Tunbi 371, NPUCOEAMHEHMA

Matepvan MeMbpaHsl

CeHcop
3anonHsHOLLAsA KUAKOCTb
Matepwan wryuepa

YnnoTHexne

0,17 0,351 2 7 17 35 70 170 350 600
1:10
01
01

-40...125 °C, go 300 °C (onums)
-25..85°C

4-20 mA [ HART

10..36 B

OExialICT4 / 1ExdIICTS

Pesbbosble: M20x1.5, G 1/2", G 3/4", G 1",
G 114" 1/2" NPT, PASVE

OnaHuesbie: DN 25, DN 50, DN 80
M20x1.5

Cranb Hepxasetowas 316L, hastelloy C276,
TaHTan

KpeMHWeBbI TEH30PE3UCTUBHBIN
CunMKOHOBOE Macno, ranokapboH
Cranb Hepxasetowas 316L

EPDM (3TneH nponunen),

Jatuvk HMP 331 coueTaeT B cebe HOBeMLIME [OCTUXKEHUS
MWKPOMPOLIECCOPHON 3MEKTPOHUKU U TEXHONIOTUM aHANoroBbIX
CEHCOpPOB. B paTuvke nNpUMEHEH UyBCTBUTESIbHBLIN 3MEMEHT
Tuna DSP 401/404. B 3Tol Mopjenu npvMeEHeHa MpvBapHas
pasgenutenbHas MembpaHa. B kauecTBe 3anofnHuTeNns Ucnosb-
3yeTcs MUHepTHOE Macso.

LincdpoBoit ycunutenb BbiNONHeH Ha 6a3e 16-pa3psigHOro
aHanoro-umdposoro npeobpasosatens. bnarogaps ALIM Bos-
MOXKHA aKTMBHAs KOMMeHCcaLms XapakTepUCTUK AaTvuKa, Takmx
Kak HENMHENHOCTb U TeMMepaTypHasi MOrpeLHoCTb.

Lincpo-aHanorosbiii npeobpasoBaTens HOPMUPYET BbIXOA-
Hoi curHan 4...20 MA. Kpome TOro, BO3MOXHa JiOKanbHasi
HaCTpoiika AaTumka 1 HacTpoika no HART-npoTokony.

[laTuvK 1 3NEKTPOHHbIN YCUNUTENb CMOHTUPOBAHbI B JIMTOM
aNiOMVHNEBOM BMBpPO- ¥ ygaponpodyHoMm kopnyce. LLUTyuep
BbIMOSIHEH W3 HepxaBelolen CcTanu. MexaHuueckoe npu-
coeAnHeHVe K npoueccy obecrnevyeHo nocpeacTeoM pesbbosoro
COEAMHEHNSl, KOTOPOE MOXET OblTb BbIMOMHEHO B Pa3fn4HbIX
BapuvaHTax. DNeKTpUYecKoe MOAKIIOYEHNE OCYLLECTBSETCA
npu nomoLm kabenbHOro BBOAA.

Mockonbky faTuuk obnagaeTr ocobol KOHCTPyKUMEN U
BbIMOSIHEH B COOTBETCTBUM C TpeboBaHWsSMM MO Kaccy 3aliu-
Tbl IP67, rapaHTUMpyeTcs ero ycToiumBas paboTa B CINOXHbIX
YCNOBUSIX.

HMP 331 npurogeH ans paboTbl B cpefiax HearpeccuMBHbIX K
Hep>aBetoLlel ctanu Mapku 1.4571/1.4435.

q G

NBR (HuTpun6yTameHoBbI Kaydyk),
FKM (®Topkayuyk)

Macca Okono 1 kr

OcobeHHOCTY  JIoKarbHOE KOHAMIypHPOBaHHE, MMKOBbIlA
[IETEKTOP MO TEMMEpaType ¥ AaBNeHmio

MpuMeHeHMe  DHEpreTvKa, METanyprus, HedTsHas,
XMIMUYECKas MPOMBILNEHHOCTb

[nanasoHbl faBneHus

o1 0...17 m6ap go 0...600 6ap

(ot 0...1,7 kMNa go 0...60 MMMa)
MHavBuayanbHasi HacTpovika AuanasoHa no Tpe-
6oBaHuIO 3aKa3zumka.

HacTpolika:

AvanasoH nepeHacTtpoiiku (1:10)

cmeweHme (0 ... 90 % AN)

aemnduposanue (0 ... 99,9 c)

MorpewHocTb MeHee 0,2% AN
B TeMmnepaTypHoM ananasoHe -20...80 °C

LLITaMnoBaHHbIN a/MtOMUHUEBBIN KOPMYC
no knaccy sawmtol IP 67
Ans paboTbl B CIIOXHBIX YC/IOBUSIX.

Bblaep)XMBAET BbICOKYIO MEPErpysKy no Aasse-
HU1IO

PasnunyHble BUAbI MEXaHUYECKUX ﬂpMCOGDMHEHMﬁ

[onrospemMeHHas cTabmnbHOCTb KaﬂVI6pOBO'-IHbIX
XapaKTeEPUCTUK

MpoyHas 1 HapéXHas KOHCTPYKUMS ANS TSHKE-
NbIX YCNOBUI 3KCMTyaTaumm

MpoAOMKUTENBHBIV CPOK CITYXObI

Avcnnei n KHOMKKM HacTPOMKK

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe wocce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21

AaTUMKM gaBJieHMs M YPOBHSA

TEXHUYECKWE MNMAPAMETPbI

OWNAMA3O0HbI AABJIEHNA

HomuHanbHoe faenenue Py 136. [6ap]
HomuHanbHoe faenenwue Py abc. [6ap]
MakcumanbHas neperpyska P, [6ap]

BbIXOAHOW CUTHAM / MUTAHUE

CraHaapTHOe uUcnoniHeHre: 2-x nposoaHoe Tok: 4..20 MA + HART / U= 12 ... 36 B

XAPAKTEPUCTUKU

OCHOBHasi MOrpeLLHOCTb (HEeNMHENHOCT,
rMcTepesunc, BOCNPOU3BOAMMOCTb)
ConpoTvBreHne Harpysku

BnusiHne OTKIOHEHMSI HampsXKeHUs
NMUTaHNUS U COMPOTUBNIEHNS Harpy3k1 Ha
MOrpeLIHOCTb

[onroBpeMeHHas CTabunbHOCTb
[JemndupoBaHmne

BJIMAHWNE TEMITEPATYPbI
[lonyckaemasi NnpuBeAEHHAsH MOrpeLHOCTb
[%V]

[£%AM / 10 K]

[vana3oH TepMokoMneHcauum [°C]

SJIEKTPOBE3OMNACHOCTb

ConpoTuBneHune n3onsaumum

3awmTa OT KOPOTKOrO 3aMblKaHWs
O6pbiB

DNeKTpoOMarH1THas COBMECTUMOCTb
B3pbiBo3awmTa

TEMMNEPATYPHbIV OWATMA3OH
M3mepsiemas cpega [°C]
DNeKTPOHUKA / KOMMOHEHTbI [°C]
XpaHeHue [°C]

HMP 331

-1..0 0,17 0,35 1 2 7 17 35 70 170 350 600
0,17 0,35 1 2 7 17 35 70 170 350 600
3 0,5 1 3 6 20 60 100 140 340 600 1000

Ex-Bepcus: U= 12 ... 28 B
HacTpoiika KanMbpoBOYHbIX XxapakTepucTuk (cootsetcTBytoLee MO - HeobXxoaMMO)
CwmelleHue: 0..90% AN [OunanazoH: 1:10 [Jemnduposanme: 0..99,9 c

< + (0,08 + 0,02 X HOMWUHaNbHbIV / YCTAHOBNEHHbIV AnanasoH)% AN

HART: min 250 Om
Hanpspkenne nutanmsa: < +£0,05% AW/10 B
Conpotusnenue Harpysku: < +£0,05% [AN/xOm

< #(0,01 X HOMWHabHBIN / YCTaHOBNEHHBIN AnanasoH)% AW/roa
Bpems oTknumka 100 mc
DnekTpoHHas npeaycraHoBka Ao 99,9 ¢

<% (0,2 X HOMMHaNbHbIV / YCTAHOBMEHHBIV AMAMNa3oH)

<% (0,02 X HOMUHaNbHbIN / YCTAHOBNEHHDIV AXaNa3oH)
-20...80

> 100 MOmM

MocTosiHHO

He nospexaaetcs, HO 1 He paboTaeT

M3nyyeHve n 3aWwmwéHHocTb cornacHo EN 61326

OExialICT4, 1ExdIICT5

MakcumanbHble 6e3onacHble BenMYmMHbL: Hanpsbkenue 28 B, Tok 93 MA, MolHoCTb 660 MBT

-40...125
-25...85
-40...125

YCTONYMBOCTb K MEXAHWUYECKWM BO3AENCTBUSM

BnbpocToikocTb
YaapornpoyHocTb

10 g RMS (20...2000 I'y)
100 g/ 11 mc

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEAVNHEHME

CraHgapTHoe ucnonHenwue - IP 67

MEXAHWYECKOE MNPUCOEAUHEHUE

CraHgapTHOe UCnosHeHne
MpucoeanHeHne ans knanaHa
[ononHutensHoO

KOHCTPYKUWOHHBIE MATEPUAJTbI
Kopnyc

Wyuep

YnnoTHeHune

MembpaHa

KOHTaKTMpytoLwme co cpesjoi YacTu

MPOYEE

MoTpebneHne Toka

Bec

YCTaHOBOYHOE MONOXeHne
Cpok cny»6bl

1) AN — [unanasoH u3MepeHui.
2) FKM — dTopucTbIii kaydyk (BUTOH).

KabesnbHbIM BBOA 2,5 MM?; M20x1.5 1 BUHTOBbIE KNEMMbI

G 1/2" DIN 3852
PASVE G 1"

G 1/2” EN 837
EN 837

M10x1 DIN 3852

/ M20x1,5 DIN 3852

/ G 1/4” DIN 3852 / G 1/4” EN 837 / M20x1,5

/ M12x1 DIN 3852 / M12x1,5 DIN 3852

ANOMUHUEBBIN

Hep>xasetowwas cranb 1.4571 (316Ti)
CraHgapTHo: FKM? /
Hepxasetowas cranb 1.4435
LLTyuep, ynnotHeHve, MembpaHa

P, = 100 6ap: NBR

25 MA max

oK. 1 kr

Jlioboe (nNpv Mcnonb3oBaHuM Ha AaBneHve MeHee 1 6ap - npocbba coobliaTth npu 3akase!)
> 100 x 10° umknos

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplasckoe wocce, a. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21

AaTHUMKM gaBJyieHMs M YPOBHSA

PA3SMEPbI / COEANHEHNA HMP 331

CraHpapTt
KabGenbubrii BBog M20x1,5
84 93 /
SN e, Q L _s36
%ﬁ‘ o G1"
g S o g @ 8
8 N 5 3| ° n il 0
= ©] A -
ol © ||o  S—— 0247 ! 24,7
©
029,3 029,3
J 9
= VP VR
f—— 33 — ] *
G 1/2” DIN 3852 MpucoeaHnHeHve ans knanaHa PASVE G 1"
M20x1,5
JlonoNHUTENbHO
# . !
L] = L1l =
G 1/2" EN 837 G 1/4" EN 837 G 1/4” DIN 3852
M20x1,5 M10x1
M12x1
M12x1,5
DNeKTpUYecKkme pasbembl
MoakntoyeHve BbIBOAOB TepMmuHan
2-NpoBOAHOE WUCMONHeHWe: [MuTaHue + +
MutaHune - -
Tect ¥ - (cpenHuii )
3almTHOE 3a3eMieHune KneMMa 3a3emrieHus

1) MNpw 3aMblkaHUN KOHTAKTOB lNTaHne+ 1 TecT BO3MOXHO U3MepeHMe BbIXOAHOro curHana 4-20 MA 6e3 OTKTIIoYEeHUS HanpshkeHns nuTa-
HUS.

Cxema nogknoyeHuns KneMMHas konoaka

MuTtaHne + /\ AN
P A

\ A o+
} 12...36 B

o -
Mutaxune -

:

Interface
HART RS 232

:

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe wocce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21

AaTUMKM gaBJieHMs M YPOBHSA

KOZJ 3AKA3A A4 HMP 331

HMP 331

N3MEPSEMOE OABJIEHUE
n36biTouHoe (0,17...600 6ap)
abcontoTHoe (0,35...600 6ap)

ONAMA30H MEPEIPY3KA
0...0,17 6ap 0,5 6ap

(TonbKO M36LITOYHOE AaBNEHME)

0...0,35 6ap 1,0 6ap

0...1,0 6ap 3,0 6ap

0...2,0 6ap 6,0 6ap

0...7,0 6ap 20 6ap

0...17,0 6ap 60 6ap

0...35,0 6ap 100 6ap

-1...0 6ap 3 6ap
BaKyyMMeTpuyeckoe aBneHue (Npy 3akase ykasaTb A1ana3oH)
0...70,0 6ap 140 6ap

0...170,0 6ap 340 6ap
0...350,0 6ap 600 6ap
0...600,0 6ap 1000 6ap

[Opyro¥i (ykasaTb npu 3akase)

BbIXOAHOW CUMHAJ

4...20 MA / HART / Exd

(63 ynnoTHEHWIA TONbKO CBapka, Ao 170 6ap)

4...20 MA / HART / OExiaIICT4

[Opyroi (ykasaTb npu 3akase)

OCHOBHAS MOrPELLIHOCTb

0,1%

[Opyras (ykasaTb npu 3akase)

MEXAHUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

G 1/2" DIN 3852

G 1/2" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)

G 1/4" DIN 3852

G 1/4" EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)

M20x1,5 DIN 3852

M12x1

M10x1

M20x1,5 EN 837-1/-3 (MaHoMeTpuyeckas)

M 12 x 1,5 DIN 3852

1/2" NPT

G 1/2" DIN 3852, oTkpbITas membpaHa (-0,3 6ap < P, < 35 6ap)
G 1/2" DIN 3852 Topuesas MembpaHa (P, > 2,5 6ap)
M20x1,5 DIN 3852 Topuesas MembpaHa (P, = 2,5 6ap)
[Opyroe (yka3aTb npu 3akase)

YMNNOTHEHUE

ButoH (FKM) (ao 100 6ap)

ButoH (Parker) (ans Bepcun 022) (ao 100 6ap)

bes3 ynnoTHeHuit - cBapka (Tonbko ansg EN 837-1/-3)
(ucnonHenve 022) 0,16 < P, < 170 6ap

EPDM (go 160 6ap)
NBR (cBbiwe 100 6ap)
[Opyroe (yka3aTb nNpuv 3akase)

XXX

150
151

XXXX

1700

3500
1001
2001
7001
1702
3502
X102
XXXX
7002
1703
3503
6003
9999

X

XXX

100
200
300
400
500
600
700
800
C00
NOO
F00
Z00
204
999

-n

o uUuTWw N

XXX

000 "B/ CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, Baplasckoe wocce, a. 37 A

Ten.: (495) 380-16-83

www.bdsensors.ru

®dakc: (495) 380-16-81
sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21

AaTHUMKM gaBJyieHMs M YPOBHSA

KO 3AKA3A AJ14 HMP 331 (npogosmkeHue)

HMP 331 XXX XXXX X X XXX X XXX

NCMOJIHEHUE
CraHaapTHoe (aganTupoBaH K 3KcrlyaTauum B PO) 00R

TemnepaTypHas komneHcaums -40...+60 °C 022
(Tonbko koA F wnn ceapHas Bepcus)

LED-gvcnneit (4-undpsbl) (HET ucrnonHeHus c Exd) 500
Pagnatop ans temnepatyp go 150 °C

(1 6ap < P, < 150 6ap) (HeT ucnonHexnsa ¢ Exd) =
Pagunatop ansa temnepatyp ot 150°C go 300 °C 200

(1 6ap < P, < 150 6ap) (HeT ucnonHeHnsa ¢ Exd)
[Opyroe (yka3aTb npuv 3akase) 999

Mpumep
HMP 331 150-1700-G-1-200-2-022

000 "BA CeHcopc PYC"

117105, r. Mocksa, BapliaBckoe wocce, A. 37 A
Ten.: (495) 380-16-83  dakc: (495) 380-16-81
www.bdsensors.ru sales@bdsensors.ru


http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21
http://www.bdsensors.ru/products/product_info.php?id=21

